



УКРАЇНА

**КУРИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
КУП'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Шкільна, 2, с. Новоосинове, Купянський р-н, Харківська обл., 63732

E-mail: infokurilivka@ukr.net Код ЄДРПОУ 45037533

21 грудня 2023 року № 2495

**ДОВІДКА ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ
у процесі стратегічної екологічної оцінки документу державного
планування – проекту Програми економічного і соціального розвитку
Курилівської сільської територіальної громади
Куп'янського району Харківської області на 2024 рік**

Відповідно до вимог статей 5, 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовником документу державного планування – Курилівською сільською військовою адміністрацією Куп'янського району Харківської області (далі – Курилівська СВА) проект Програми економічного і соціального розвитку Курилівської сільської територіальної громади Куп'янського району Харківської області на 2024 рік (далі – Програма), Звіт про стратегічну екологічну оцінку Програми та Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – Повідомлення) з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості 20 листопада 2023 року було оприлюднено на офіційній сторінці Курилівської СВА у Facebook <https://www.facebook.com/kurilivskahromada> та Telegram <https://t.me/kurilivka> (офіційний веб-сайт відсутній), відповідні документи розміщено у Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки.

Крім цього, 20 листопада 2023 року Повідомлення було розміщено у 4 публічних місцях (на дошках оголошень у старостинських округах).

Громадське обговорення тривало 30 днів.

Згідно зі статтею 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», громадськість у межах строку громадського обговорення мала право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Зауваження та пропозиції до проекту документа державного планування – проекту Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку приймались Виконавчим комітетом Курилівської сільської ради Куп'янського району Харківської області за адресою: 63732, Харківська обл., Куп'янський р-н, с. Новоосинове, вул. Шкільна, 2, електронна пошта: infokurilivka@ukr.net.

За результатами громадського обговорення зазначених документів у визначений Повідомленням строк зауважень та пропозицій до проекту

Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми на вказану в Повідомленні адресу або в інший спосіб не надходило.

ОБГРУНТУВАННЯ ВИБОРУ ДОКУМЕНТУ ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

Зважаючи на комплексність рішень проекту Програми, здійснюється розгляд виправданих альтернатив запланованих рішень. При впровадженні заходів Програми, у порівнянні із існуючим станом, очікується позитивний вплив на довкілля, у тому числі на здоров'я населення. Найсприятливішим варіантом буде затвердження Програми.

Проте, в процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки було розглянуто Альтернативу 1 – опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження Програми (розділ 2). Як описано в розділі 2 Звіту, обрання альтернативи «Незатвердження програми» (Альтернатива 1 – опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження Програми) є неприпустимим.

Відповідно до рекомендацій Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, наданих листом № 25/5-21/19626-23 від 19 грудня 2023 року, розглянуто Альтернативу 2 «Затвердження Програми без природоохоронних заходів». У випадку обрання такої альтернативи загальний стан довкілля, у тому числі здоров'я населення, в Курилівській громаді може погіршитись, позитивних наслідків зазначений варіант не матиме. Крім того, обрання такої альтернативи суперечитиме вимогам чинного законодавства. Саме тому її обрання є неприйнятним.

Тобто, загалом розглядалось три альтернативи: «Затвердження Програми», «Затвердження Програми без природоохоронних заходів» та «Незатвердження Програми». Після розгляду та аналізу наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, які виникнуть в результаті обрання кожної з цих альтернатив, було встановлено, що обрання альтернатив «Затвердження Програми без природоохоронних заходів» та «Незатвердження Програми» є неприпустимим. Оптимальним варіантом є обрання альтернативи «Затвердження Програми».

З врахуванням зазначеного вище, зважаючи на відсутність зауважень та пропозицій громадськості до проекту Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми, пропонується затвердити розпорядженням начальника Курилівської СВА Програму економічного і соціального розвитку Курилівської сільської територіальної громади Куп'янського району Харківської області на 2024 рік.

**Начальник Курилівської
сільської військової адміністрації**

Олександр БАУЛІН